

Amondó



FÜZESGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA • XXII. évfolyam 5. szám • 2010. május

GYERMEKNAP 2010.

2010. május 30-án

Délelőtti programok 9 órától 13 óráig
a Művelődési Házban:

Bábszínház Lovaglás Agyagozás

Kézműves foglalkozások

Csodakerékpározás Légvár

Arcfestés Hennafestés

Vidám szerekműsor

Döze Csabával és Gál Istvánnal

Este a Művelődési Házban felső tagozatosok részére:

TINIDISZKÓ

16-19 óráig

A dizskó ideje alatt BÜFÉ!

A gyermeknapon a KASTÉLYPARK FÜRDŐBE a 14 év alatti füzesgyarmati fiataloknak 13 és 17 óra között a BELÉPÉS INGYENES!

A programokra a belépés ingyenes!

Minden gyereket szeretettel várunk!

Szervezők:

Kossuth Lajos Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Napközi Otthonos Óvoda, Egységes Pedagógia Szakszolgálat

Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény

Füzesgyarmati Népi Kismesterségek és Kézművesek Egyesülete

Füzesgyarmati Civil Szervezetek

BESZÁMOLÓ

A 2009. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL

Az Önkormányzat által alapított és 1996-ban bejegyzett Füzesgyarmati tehetséges, rászoruló fiatalság továbbtanulásáért közalapítvány 15 éves lett. Vagyis 15 éve tölti be feladatát, hogy a település érettségizett fiataljainak egyetemeken, főiskolákon való továbbtanulását segítse.

Szerencsére 1999 óta az 1.000.000 forint alaptőke kamatain túl az adó 1 %-át is fogadhatja, így – ha nem is túl sok, de mégis megfelelő összeg áll a kuratórium rendelkezésére ahhoz, hogy évi két alkalommal megpályáztathassa és kioszthassa ezt az összeget.

Február és szeptember hónapban tesszük közzé felhívásunkat, hogy alapítványunkhoz fordulhatnak azok a fiatalok, akik éppen felvételt nyertek az ország valamelyik egyetemére vagy főiskolájára, illetve azok, akik az előző félévet sikeresen zárták és az új félév kiadásaihoz segítséget remélnék városunktól.

Itt kell megjegyezni, hogy a város a Bursa Hungarica ösztöndíj lehetőségét is biztosítja, ami rendszeres segítséget jelent mindazoknak, akik megfelelnek a feltételeknek. De emellett a félévkezdés mindig nagyobb teher a családoknak, és ez az alkalom-

szerű segítség is jól jön a sok kiadás enyhítésére.

Az alapítványt egy magánszemély támogatja 8 éve: Koncz Imre képviselő úr, aki a Képviselő-testületben végzett munkájáért járó tiszteletdíjából minden hónapban 10.000 forintot utal számlánkra. Ez évente 120.000 forint, 8 év alatt 960.000 forint!

Az évi kétszeri segítségnyújtás az elmúlt évben a következőképpen alakult:

2009. március 7-én 38 fiatal között osztottunk ki 555.000 forintot;

2009. október 10-én 37 fiatalnak 530.000 forintot adtunk át összesen.

A tavaszi támogatások átadására Várkonyi Imre polgármester urat kértük fel, az őszi átadásokra pedig Koncz Imre urat, mint az egyetlen magánszemélyt, aki a fentebb leírtak szerint támogatja alapítványunkat.

Az alapítvány kuratóriumának elnöke: Konczné Szendrey Zsuzsanna, aki 1999 óta dolgozik az alapítványért, intézi az adóügyeket és sokat tesz az 1 %-okkal történő gyarapításokért; a kuratórium titkára: Sáriné Péli Márta, aki 1999 óta összehívja az üléseket, meghirdeti a pályázási lehetőségeket, intézi az ezzel kapcsolatos adminisztratív munkákat, megírja a beszá-

molókat, és részt vesz a pénzek kezelésében; a pénzügyi teendőket egyébként Bojtor Sándorné végzi (1999), aki precízen kezeli az alaptőkét, és minden egyéb pénzmozgást, majd ezekről elkészíti az éves kimutatást, valamint a többi kuratóriumi taggal együtt részt vesz a pályázatok elbírálásában és a támogatások kiosztásában. A kuratórium tagjai még Tóthné Lovász Ilona (2006) és Tőkésné Gali Mónika (2006), akik szintén részesei a munkának.

A kuratórium munkáját felügyeli az ellenőrző bizottság, melynek elnöke Csabafi Mátyásné (2002), tagjai Weigert Mihályné (2006) és Szabó László (1999). Ők is jelen vannak a pályázatok elbírálásánál és segítik azt.

Amennyiben a kért dokumentáció rendben van, akkor nem kell senkit elutasítanunk, de természetesen az alapítvány nevében foglaltak szerint járunk el, az eredményesen tanuló és rászoruló tehetséges fiatalokat differenciáltan segítjük. A helyben élő, dolgozó fiatalokat minden esetben segítjük, ha munkáltatójuk nem támogatja tanulmányukat.

Sáriné Péli Márta

2010. évi Általános Mezőgazdasági Összeírás

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a 2010. évi XXIV. törvény alapján **2010. június 1. és június 21.** között az ország valamennyi településén általános mezőgazdasági összeírást (ÁMÖ) hajt végre. Ez az összeírás a magyar agrárstatisztika történetének (1895, 1935, 1972, 1981, 1991 és 2000 évek után) hetedik teljes körű összeírása. Mivel az összeírást törvény írja elő, **a kérdésekre a válaszadás kötelező!**

Az ÁMÖ kiterjed a földhasználat, a növénytermesztés, az állatállomány rész-

letes feltérképezése mellett a mezőgazdaságban foglalkoztatottak összeírására, mezőgazdasági szolgáltatások nyújtására és igénybevételére is. **Újdonság**, hogy a gazdaságokat földrajzi helyével azonosítjuk, ezért a **helyrajzi számot**, vagy a területalapú támogatások esetében meghatározott **MEPAR-azonosítót** kérjük az összeírás során.

A termelőket, egyéni gazdaságokat szakszerűen felkészített összeírók keresik fel, akik személyre szóló igazolványt kapnak. Szükség esetén az

igazolvány sorszáma alapján, a **KSH Békéscsabai Képviselőtársaság** ellenőrizhetik annak jogszerű használatát. Az összeírásban részt vevőknek, amennyiben az adatszolgáltató kéri, személyazonosító okmánnyal is igazolnia kell magát. Az összeírás időszakában a KSH munkatársai az ingyenesen hívható **06-80-200-224-es** telefonszámon érhető el, s készségesen válaszolnak az összeírással kapcsolatban felmerülő kérdésekre.

Központi Statisztikai Hivatal

FIGYELEMFELHÍVÁS!

A Szeghalmi Rendőrkapitányság felhívja a lakosság figyelmét, hogy fokozottabban figyeljenek értékeikre, mivel Szeghalmon és a hozzá tartozó településeken jellemzőek a kisebb – vagy szabálysértési értékre elkövetett olyan lopások, melynek során az elkövetők különböző élelmiszereket – főként disznovágások során feldolgozott hústermékeket, füstölt húst, kolbászt, szalámit – tulajdonítottak el a lakóház melléképületeiből, garázsaiából, kamráiból. Ezen értékek megóvása érdekében főként az éjszakai órákra

soha ne hagyjanak nyitott épületrészeket ingatlanjaikon, azokat lakattal, vagy egyéb zárszerkezetekkel lássák el.

Továbbra is jellemzőek a kisebb értékű szerszámgépekre elkövetett olyan lopások, melyek tárgyai főként láncfűrészek.

Területünkön továbbra is nagy számban tapasztalhatóak a színesfémlopások, melyekkel kapcsolatban elmondható, hogy azok főként közlekedési jelzőtáblákat érintettek, melyek eltulajdonítása viszont a közlekedés biz-

tonságát veszélyeztetik. Amennyiben jelzőtábla hiányát észlelik, minden esetben tegyenek bejelentést a rendőrkapitányságra. A fémlopások jelentőségét mutatja, hogy 2009. évtől törvény szabályozza a fémlopások visszaszorítását és a fémhulladékok illegális kereskedelmét.

Bejelentéseiket, panaszaikat megtehetik elsősorban a területileg illetékes körzeti megbízottnál, a 06/30-633-71-97, a 107-es segélyhívó számon, vagy a 06 66/ 371-555-ös telefonszámon.

HÍREK AZ ÓVODÁBÓL

1. A MEGÚJULÓ ÓVODA

Az óvoda életében fordulópontot jelentett, hogy 2008-ban Füzesgyarmat Város Önkormányzata DAOP-pályázatot nyújtott be az óvoda felújítására. Eredményeként 2009 őszén az Európai Unió támogatásával megindulhatott a Széchenyi utcai óvoda átalakítása. A 2010/2011-es nevelési évtől felújított, bővített, 8 csoportot befogadó új intézmény korszerű feltételeket biztosít a jövőben, segítve ezzel a gyerekek és az alkalmazottak kiegyensúlyozott mentálhigiéniáját, komfortérzetét. A csoportszobák alapterülete 47 m². A kiszolgáló helyiségek (öltöző, tálaló, konyha, stb.) méretei és felszereltsége korszerű. A csoportszobák és az épület megvilágítása (természetes és mesterséges) megfelel az előírásoknak. A gyermekbútorok megfelelően szolgálják a családi, otthonos környezetet (hatszögletű asztalok). Az udvar mérete és tagolása elegendő teret biztosít a gyermekek szabadban történő játékához (180-200 gyermeknek). Felszereltsége újszerű törekvésünket tükrözi. Az engedélyezett gyermeklétszám 200 fő.

Óvodánk a módosított (137/1996. VIII. 28. Korm. Rendelet) Óvodai Nevelés Országos Alapprogramja alapján a 255/2009 (XI.20.) számú Kormányrendelet szerint felülvizsgálta, és kiegészítette a helyi nevelési programját.

Nevelési programunk a „LURKÓFALVA” nevet megőrizte.

„LURKÓFALVA” teheti szebbé, jobbá az óvodai életet. Óvodánk biztosítja a gyermek számára a neki megfelelő gondoskodást, nevelést. A gyermek nyitott, rugalmas rendszerben fejlődhet egyéni sajátosságainak megfelelően. Az óvodapedagógus a gyermek egyéni fejlődésének megfelelően alkalmazza a

differenciált, egyéni fejlesztést, a gyermek fejlődését nyomon követi.

SZABAD JÁTÉKKAL: vidám, derűs, otthonos légkörben nevelkedhetnek, tölthetik el az óvodai nevelés során biztosított időt. Ez elősegítheti, hogy a hozzánk járó egyes gyermekek egyéni sajátosságainak, érésének figyelembevételével elérjék az iskola-kezdéshez szükséges fejlettségi szintet. Az óvodapedagógus szereti a gyermeket, elfogadja, megbecsüli, bizalommal veszi körül. A család mellett partnerként vesz részt a nevelés folyamatában. Magatartása empátikus, együttérző, oda- és ráfigyelő. Tiszteletben tartja a gyermek és a szülők, valamint kollégái jogait. Nevelési programunk alapján, a gyermeknevelés során megválasztja módszereit, eszközeit. Alkalmazza a legújabb pedagógiai módszereket. Specialitásainkhoz tartoznak az INNOVÁCIÓK.

- A „Lurkófalva” nevelési programunk.
- Az ehhez kapcsolódó „Csoportnapló”.
- A gyermekek fejlődését nyomon követő „Lurkó-mérő”, mely több mérésen, értékelésen alapuló rendszer kidolgozása.
- Az „Okuló-lurkó” - környezet tudatos magatartást célzó program.
- A „Lurkó- Húsvét” a közösségi nevelést, fejlesztést és a helyi hagyományok ápolását hivatott fejleszteni, közvetíteni.
- A „Ficánka” – a víz játékos megszerettetése: mozgás, prevenció, gyógytestnevelés, közösségfejlesztése a célja.
- Ökumenikus – keresztyén csoport.

2. ÖKUMENIKUS KERESZTYÉN CSOPORT AZ ÓVODÁBAN

Szülői kezdeményezésre indult el a keresztyén csoport indításának gondolata az óvodánkban. Két éve jelzik a Szülők ennek az igényét. Most az új óvoda építése kapcsán lehetőség nyílik erre. A Képviselő-testület nyitottan állt a szülők igénye elé, s megbízta az óvoda intézményegység-vezetőjét, hogy munkálja ki a csoportszervezéssel kapcsolatos feladatokat, valamint a Helyi Óvodai Programba illessze be az ökumenikus keresztyén csoportra vonatkozó nevelést. A törvényi háttér biztosítja, hogy önkormányzati fenntartású óvodákban is lehetőség van ökumenikus-keresztyén csoport indítására. A felújított, kibővített új óvodában 2010. szeptember 1-én egy ökumenikus keresztyén szellemiségű, vegyes életkorú csoport alakul. Ebben a csoportban a „LURKÓFALVA” Helyi Óvodai Program mellett hangsúlyt kapnak a keresztyén értékek és hagyományok, amelyek segítik a gyermekek hitre jutását. Elsajátítják a keresztyén magatartás és viselkedés alapjait.

A keresztyén szellemiség a csoport egész napját áthatja. Odafigyeléssel, egyéni fejlesztéssel, a képességek kibontakoztatásával, a keresztyén erkölcs elültetésével, hitben és hitre nevelik a gyermekeket. Ez a csoport városunk óvodájának egyik specialitása lesz. Az itt dolgozó óvodapedagógusok hitüket valló, keresztyén emberek. A csoport segítőtje szakképzett dajka néni.

Hitvallásuk a következő: „Gyermekeim, ne szóval szeressünk, ne is nyelvvel, hanem cselekedettel és valóságosan.” (1 János 3,18)

Bakonyi Lajosné, intézményegység-vezető, Gergely Józsefné, óvodapedagógus

**Bakonyi Lajosné
Intézményegység-vezető**

I. Anyák napi szalonnasütés a Szilaj Lovas Egyesületnél



Megrendeztük az I. Anyák napi szalonnasütésünket, melyen részt vettek az egyesület tanítványai és családtagjai. Ezzel a kis programmal szeretnénk volna egy kis kikapcsolódást és jó kedvet szerezni a gyerekeknek és szüleiknek! Véleményünk szerint nagyon jól sikerült, mert elég sokan voltunk, sokáig tartott és felkértük bennünket, hogy lehetőség szerint minél több ilyen szervezzünk!

Különböző programokat találtunk ki, hogy még színvonalasabb legyen a parti. A főbb program a szalonnasütés volt. Anyák napja alkalmából az anyukákat 1-1 szál virággal ajándékozta meg egyesületünk!

Vetélkedőket is szerveztünk, ahol nem csak a gyerekek, de még a felnőttek is nagy örömmel részt vettek.

Vetélkedők: Sorversenyek (pókjárás, rákjárás, sánta róka, békaugrás, nyuszi ugrás, zsákban ugrálás, talics-

kázás, egymás hátán és futás, fejünkön a zsák és futóverseny) stb.

A szalonnasütés és vetélkedők mellett még a hangulatos zene is előhozta a jó kedvet!

Köszönjük szépen mindenkinek a jelenlétét és köszönjük a szülőknek, hogy közösen igen is összehozunk mindent. A következő alkalommal is szeretettel várunk benneteket!

Szabó Erzsébet



Áprilisi kick-bokszt érmeik!



Április 3-án Békéscsabán, a Szabó Pál Téri Általános Iskola sportszarnokában került megrendezésre a Hírlap Kupa kick-box verseny, ahol a megyei kick-box diákolimpia, megyei csapatbajnokság és a semi-contact megyei bajnokság küzdelmeit tekinthette meg a szép számú nézősereg, 134 indulóval. Külön elismerés érte klubunkat, mivel a verseny előtt Wertheim Albert ezredes, a Secret-Őr Vagyonvédelmi KFT. által felajánlott szép kupákat adta át. Szabó László, a Békéscsabai lakótelepi SE kick-box világbajnoka a „Kiváló Harcművész”, míg Gasparik Róbert II. DAN, a füzesgyarmati Hegyesi SE vezetője az „Érdemes Mester” díjat kapta meg. A versenyt meglátogatta Zrínyi Miklós mesteredző, a magyar kick-box válogatott szövetségi kapitánya, a Magyar Kick-box Szakszövetség szakmai igazgatója. A csapatbajnoksággal kezdődött a verseny, ahol a Hegyesi SE bronzérmet szerzett. Ez után három páston a megyei kick-box diákolimpiai és semi-contact bajnokság küzdelmei kezdődtek el. Egész nap repkedtek az ütések, rúgások, a kick-box irányzaton kívül az ITF taekwon-do versenyzői is tatamira léptek. A verseny jó felké-

(Folytatás a 6. oldalon)

szülést jelentett a következő hétvége versenyekre.

A mi egyesületünket 10 fő képviselte a viadalon. Fábián Rita semi és light-contactban is ezüstérmet szerzett. Rita kezd végre egyre harcosabban küzdeni, ennek az eredménye a mostani két második helyezés. Poroszlai Ramóna semi-contactban ezüst, light-contactban aranyérmet szerzett. Csontos Norbert IV. lett, a dolog érdekessége hogy őt klubtársa, Sági Zsolt ütötte el a bronzéremtől.

Mogyorósi Gyula light-contactban ezüstérmet szerzett, ő szintén úgy járt, mint Norbi. A döntőben Vida Balázssal küzdött. A nagyobb versenytapasztalattal rendelkező Balázs került ki kettejük párharcából győztesen és így övé lett az aranyérem. Balázs elindult semi-contactban is, ahol 3. helyezést ért el. Kiss Milán semi-contactban ezüstérmet szerzett, ami nála azért dicséretes, mert az ellenfele nála két fejjel magasabb volt. Ez a súlycsoport (+69kg) hozhat ilyen meglepetéseket. Csák Dániel semi-contactban 3. helyezést ért el, ő tagja volt a csapatbajnokságon induló versenyzőinknek is. És végül a két legrutinósabb versenyzőnk, Szabó András ezen a napon amelyik küzdelmi kategóriában elindult, azt meg is nyerte. Semi-, és light-contactban aranyérmet szerzett, plusz a felnőtt semi-contactban is első helyezést ért el.

Mata Zoltán semi-contact első hely, light-contact harmadik helyezés. Sajnos Zoli a light döntőbe jutásnál lesérült, ami azért volt balszerencsés, mert kétségessé tette az ausztriai versenyen való indulását is.

Ő is elindult a felnőttek között is, ahol második lett.



Áprilisi kick-bokszt érmeik!

(Folytatás a 5. oldalról)

A diákolimpia után két héttel rendezték meg az Ausztria-Classic világkupát Innsbruckban.

Az izlandi vulkán kitörése miatt kevesebb számú résztvevővel, mint azt a szervezők várták, de így is több mint 11 ország 1410 versenyzője küzdött meg az érmeikért.

Klubunkat Mata Zoltán képviselte a viadalon semi, és light-contactban is elindult. Sajnos a semi-contact nem a reményeinknek megfelelően alakult, így itt nem szereztünk érmet, de a light-contactban sikerült Zolinak egy bronzérmet szereznie, így erről a versenyről is sikerült érmet szerezniük.

Április 23-án immár hagyományosan Csepelen rendezték meg az Országos Diákolimpia döntőt. Ezt a versenyt minden évben nagy létszámú versenyzővel



rendezik meg. Nem volt ez másképp az idén sem.

A Hegyesi SE három versenyzővel vett részt ezen a versenyen.

Fábián Rita light-contactban ezüst, semi-contactban bronzérmet szerzett. Ami nagyon szép eredmény tekintve azt, hogy a döntőbe jutásért hosszabítás után az első érvényes találatig menő küzdelemben maradt alul. Ritának ez volt az első országos versenye.

Poroszlai Ramóna szintén light-contactban II. helyezést és semi-contactban 3. helyezést ért el. Jól küzdött mindkét kategóriában.

Vida Baláznak sajnos nem sikerült érmes helyezést elérnie, de neki sincs oka szégyenkezni, hiszen mindkét kategóriában a későbbi súlycsoportgyőztes búcsúztatta.

ÖTE HÍREK

BEGYAKORLÓ-ÉS HELYISMERETI GYAKORLAT A GARA HOTELBAN

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület az idén már háromszor vett részt gyakorlaton a Gara Hotelban a szeghalmi Hivatásos Tűzoltóság tagjaival.

Az első gyakorlatra február 25-én került sor, mely során megnézték, hogy hol vannak elhelyezve tűzcsapok, hol lehet áramtalanítani, hol lehet a gázt elzárni, valamint a menekülési útvonalak hogyan helyezkednek el. Itt lehetőség volt a szivattyú kipróbálására is, mely nagyon jól működött.

A második gyakorlat március 04-én volt, melyre a Megyei Katasztrófavéde-

lemtől is érkeztek. Feladat egy elektromos tűz szimulálása volt, melyhez egyesületünk tagjai nyújtottak segítséget a szeghalmi hivatásosoknak. A gyakorlat során kiderült, hogy a már nem használt URH rádió helyett alkalmazott EDR rádió nélkül egy bevetés közben az egymással való kapcsolattartás lehetetlen. Az egyesületeknek egy ilyen rádió beszerzése nagyon komoly pénzügyi terhet jelent, de lehetséges, hogy a jövőben az egyesületek is kapnak. Végeredményben a gyakorlat jól sikerült, jó eredménnyel zárult. A harmadik gyakorlat március 11-én volt,

melyen szintén a hotelt "fedezték" fel a tűzoltók. A gyakorlatokra mindig más-más raj érkezett a hivatásosoktól.

Egyesületünk számára sokat jelentenek ezek a gyakorlatok, hisz így tapasztalatokat tudunk szerezni.

A gyakorlatokon részt vevő egyesületi tagok: Zsíros József, Dányi Zoltán, Árva Péter, Csikós Lajos, Szűcs Gyula, Győrösi Máté, Filler István, Filler Sándor, Bali István, Huszár István, Barta József.

Pengő Anikó
ÖTE titkár

I. Várpalotai Országos Mazsorett Fesztivál

Várpalota, 2010. 04. 18.

Várpalotán az Országos Mazsorett Fesztiválon a Füzesgyarmati Mazsorett Együttes Írisz és Junior csoportjai remekül szerepeltek. Felnőtt korcsoportban, Show kategóriában - az elérhető legmagasabb elismerést - kiemelt arany okleveleket szereztek. A legjobb tamburmajort a Junior csoport kiválósága, Gál Ágnes lett.

A fesztiválon részt vettek: Nemes Lilla, Derbák Fanni, Kiss Viktória, Jónás Barbara, Kiss Ildikó, Szarka Daniella, Csák Dóra, Nyíri Zsófia, Szabó Ágnes, Lázár Kata, Sipos Tünde, Farkas Ágnes, Barna Boglárka, Gál Ágnes, Kiss Tímea

Az együttes művészeti vezetője: Macskinné Pór Erzsébet



TWIRLING HÍREK

A Sárreai Gyöngyhalász Gyermek-sport Egyesület twirling szakosztálya rendkívül sikeres félévet zárt.

A legtechnikásabb füzesgyarmati mazsorett twirling, botforgatás sportágban évek óta hazánk élmezőnyébe tartoznak, eredményességüknek köszönhetően városunk többször elnyerte megyei, régiós és az országos bajnokság rendezési jogát, nemzetközi edzőtábor szervezését.

Az idei év eddigi eredményei:

Megyei Twirling Bajnokság, Füzesgyarmat, 2010. 03.13.

Kadet EK. II. 2. Köleséri Liliána Krisztina, 3. Csák Boglárka, 4. Túri Dóra, Kadet Alap I. 2. Oláh Panna, Ju-

nior D. 1. Novák Vivien, Junior C. 2. Túri Judit, Junior B. 1. Kiss Ildikó, Senior B. 1. Sipos Tünde, Felnőtt A. 2. Gál Ágnes

Régiós Twirling Bajnokság, Maglód, 2010.03.27.

Kadet EK.II. 5. Csák Boglárka, 6. Köleséri Liliána Krisztina, Kadet Alap I. 6. Oláh Panna, Junior D. 2. Novák Vivien, Junior C. 4. Túri Judit, Junior B. 2. Kiss Ildikó, Senior B. 1. Sipos Tünde, Felnőtt A. 2. Gál Ágnes

Országos Twirling Bajnokság, Kisvárd, 2010. 04.17.

Junior D. 2. Novák Vivien, Junior C. 5. Túri Judit, Junior - Senior B. 4. Sipos

Tünde, 5. Kiss Ildikó, Felnőtt A. 2. Gál Ágnes

A botforgatók következő megméretése május közepén lesz a paksi Kék Duna Kupán, majd júliusban az angliai Shelfieldben sorra kerülő Európa Kupán Gál Ágnes vehet részt, ha az anyagi körülmények megengedik.

A twirlingsek fejlődése töretlen, a lányok kitartásának, szorgalmának, a szülők pozitív hozzáállásának, az egyesület támogatásának, Kiss Józsefné szakosztályvezető szervező munkájának és a szakmai vezetés magas színvonalának köszönhetően.

Edzők: Macskinné Pór Erzsébet és Gál Ágnes

Macskinné Pór Erzsébet



Füzesgyarmati Napok

2010. június 25-26. Sportpálya



19⁰⁰

Péntek, június 25.

Amatőr zenekarok fellépése



21⁰⁰

MAGNA CUM LAUDE

élőkoncert

Szombat, június 26.

14⁰⁰ Népdalkörök találkozója
Mazsorett, társastánc, néptánc,
Hip-hop tánc, Kick-boksz- és
Tűzoltóbemutató
Megnyitó

21⁰⁰

V-TECH

élőkoncert

23⁰⁰

CHARLIE

élőkoncert

00³⁰ Tűzijáték

A belépés ingyenes!

Információ: HJVKKI, 66/491-795

Műsorváltoztatás és az időpontok változtatásának jogát fenntartjuk!



TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az orvosi ügyeletet Szeghalmon a Kistérségi Központi Orvosi Ügyelete látja el, Szeghalom, Ady E. u. 1. szám alatti központtal (Szakrendelő épületében). Az ügyeletet hétfőtől péntekig délután 15 órától reggel 7 óráig, hétfőn szombat reggel 7 órától hétfő reggel 7 óráig a **06-66/371-234-es** telefonszámon, illetve **Szeghalom, Ady E. u. 1.** szám alatt lehet elérni. A helyi háziorvosok **hétköznap a rendelési időn kívül** nappal reggel 7 órától délután 15 óráig a **központi ügyeletig** készenlélet tartanak és az eddigi helyi ügyeleti **06-30-565-1020-as** telefonszámon lehet hívni sürgős esetben.

Közérdekű telefonszámok: Mentők: 104 Tűzoltók: 105 Rendőrség: 107 Segélyhívó: 112

AMONDÓ

Kiadja: Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Füzesgyarmat • **Felelős kiadó:** Botlik Tiborné • **Főszerkesztő:** Lévainé Homoki Éva • **Szerkesztőség címe:** Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 5525 Füzesgyarmat, Mátyás u. 10. Tel.: 66/491-795, e-mail: fgykonyvtar@fuzestv.hu • **Nyomda:** BOX-PRINT Bt. Tel.: 66/522-911 • **Tördelés:** PowerDesign, 20/886-8120 – A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!